™ ECDL Tablazatkezelés, syllabus 5.0
ECDL

5. FELADAT

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat egy nyelviskola vizsgazoéinak eredményeit tartalmazza az A1:D43 tartomanyban. A tablazat oszlopainak
tartalma a kovetkez6: név, azonositd, szint (alap- vagy kdzépfok), elért pontszam.

A B C D

1 néy azonositd szint peoinit

2 |Baloghné Czifra Erzsébet 6429 alapfok 79
3 Buchem Lajosné 6397 alapfok 125
4 Budosd Laszidne T047 kbdzépfok 149
5 | Csirke Gybragy 6458 kozépfok 148
6 Crzeglédi Ferenc 6358 alapfok 132
7 Demijén Zoltdn 6423 kibzépiok 145
8 Dobsa Otténé 7026 alapfok 145
9 |Dézsa Ferenc 6415 alapfok 120
10 Egedi Jozsef 7041 alapfok 135
11 |Fazekas Gabriella 6482 kozépfok 121
12 Gerlecz Knsztidn 4774 alapfok 141
13 Herwerth Ottd 4283 alapfok 105

Feladata a kovetkez6:

1.
2.

12.
13.

Rendezze a tablazatot pontszam szerint csokkend rendbe! [2 pont]

ija az A45-6s celldaba a ,Vizsgazok szama” szbveget, majd a B45-6s cellaba azt a fiiggvényt, amellyel
megszamlalja a vizsgazoékat! [2 pont]

irja az A46-os cellaba a ,K6zépfok” széveget, majd a B46-os cellaba azt a fliggvényt, amellyel a kézépfokbdl
vizsgazok szamat iratja ki! [3 pont]

Toltse fel az E2:E43 tartomanyt olyan képlettel, amely a ,Medfelelt” sz6t irja ki, ha a pontszam legalabb 100, és
a ,— jelet irja ki, ha a pontszdm nem éri el a 100-at! [3 pont]

Szamolja ki fuiggvénnyel a pontszamok atlagat a D44-es cellaban! [2 pont]

Jelenitse meg fliggvény segitségével a legmagasabb pontértéket a D45-6s cellaban! [2 pont]

A tablazat els6 oszlopa elé szurjon be harom uj oszlopot! [2 pont]

Az azonositokat és a szintmegnevezéseket tartalmazo cellakat igazitsa k6zépre és keretezze be! [2 pont]

A nevek kék szinnel, sarga alapon jelenjenek meg! [2 pont]

Minden nevet formazzon meg félkdvér és dolt stilussal! [2 pont]

Készitsen helyben létrehozott csoportositott oszlopdiagramot az aldbbiak szerint (a diagram forrasa a mintan
lathato tablazat legyen, amelyet a jelzett helyen egy Ujonnan beszurt munkalapon kell Iétrehoznia): [3 pont]
A diagram cime ,Névleges értékek az 1. negyedévre” legyen! [1 pont]

A B C D
10
11 Januar  ifebruar imarcius
12 |Atermék 1.0 3.4 40
13 |B termék 1.2 24 23
14 |C termék 1.0 1.0 11

A diagram jelmagyarazata keriljon a diagram bal alsé sarkaba! [1 pont]
Az oszlopok tetején jelenjenek meg a tényleges értékek is! [1 pont]

Nyomtassa ki a C1:F46 tartomanyt az oszlop- és sorazonositokkal egyutt! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]



